
15 Μαΐου 2025

Η αναχώρηση της Αγίας Ζώνης από την Καρδίτσα 
(ΦΩΤΟ&ΒΙΝΤΕΟ)
/ Γενικά Θέματα / Γέρ. Εφραίμ Βατοπαιδινός / Ειδήσεις και Ανακοινώσεις / Ιερά Μεγίστη Μονή 
Βατοπαιδίου

Με το “Χριστός Ανέστη” και υπό τη μεγάλη συγκίνηση του 
πιστού λαού που μέχρι την τελευταία ώρα έ φτανε για να 
προσκυνήσει την Αγία Ζώνη, αναχώρησε το πρωί της Πέμπτης, 
15 Μαϊου 2025, από τον Ιερό Μητροπολιτικό Ναό των Αγίων 
Κωνσταντίνου και Ελένης Καρδίτσης το Ιερό Θεομητορικό 
Κειμήλιο, το μοναδικό που μας σώζεται από την επίγεια ζωή 
της Υπεραγίας Θεοτόκου.

ΑΠΟΣΤΟΛΗ – ΚΑΡΔΙΤΣΑ
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Κάμερα: Ανδρέας Χαλκιόπουλος – Αντώνης Βαραμπούτης

Φωτογραφίες: Ραφαήλ Γεωργιάδης 

Μοντάζ: Κωνσταντίνος Καμινάρης 

Για  πέντε ημέρες παρέμεινε προς προσκύνηση και ευλογία του πιστού λαού, με 
χιλιάδες προσκυνητές κάθε ηλικίας, από διάφορα μέρη της Ελλάδος, να συρρέουν 
να λάβουν τη Χάρη της Παναγίας μας. Κατά την αναχώρηση Μητροπολίτης 
Θεσσαλιώτιδος και Φαναριοφερσάλων κ. Τιμόθεος ευλογούσε τον λαό που με 
δάκρυα στα μάτια ευχαριστούσε την Παναγία μας για τη μεγάλη ευλογία, ενώ 
πλήθος κόσμου έσπευδε να λάβει την ευχή του Καθηγουμένου της Ιεράς Μεγίστης 
Μονής Βατοπαιδίου, Γέροντα Εφραίμ και να τον ευχαριστήσει για την ευλογία να 
κομίσει την Αγία Ζώνη στην πόλη τους.
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Η Αγία Ζώνη θα κομιστεί στο Γενικό Νοσοκομείο Καρδίτσας προκειμένου ασθενείς, 
ιατρικό, νοσηλευτικό και διοικητικό προσωπικό να προσκυνήσουν. Κατόπιν ο 
Μητροπολίτης Θεσσαλιώτιδος και Φαναριοφερσάλων κ. Τιμόθεος και Γέροντας 
Εφραίμ με τη συνοδεία του θα κομίσουν την Αγία Ζώνη στην Ιερά Μονή Κορώνης 
Αγράφων. Μετά την προσκύνηση την Ιερά Μονή η Τιμία Ζώνη της Παναγίας μας θα 
αναχωρήσει για το Κιλκίς όπου θα παραμείνει για προσκύνηση στον Ιερό Ναό 
Μεταμορφώσεως του Σωτήρος μέχρι και τις 20 Μαϊου.

Νωρίτερα σήμερα, τελέστηκε η ακολουθία του Όρθρου και Αρχιερατική Θεία 
Λειτουργία από τον Μητροπολίτη Καρπενησίου κ. Γεώργιο. (Δείτε ΕΔΩ)
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